

**ERRATA EDITAL HOMOLOGAÇÃO PÓS RECURSOS DAS INSCRIÇÕES PARA
SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS PARA OS CURSOS DE NÍVEL MÉDIO,
SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTANCIA – EAD DA REDE ETEC
BRASIL**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ (PROEN/IFPI), POR INTERMÉDIO DA DIRETORIA DE ENSINO A DISTÂNCIA (DIEAD), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Homologação das Inscrições pós recursos para seleção de Tutores Presenciais - Edital 04/2013, para os cursos de nível médio, subsequente, na modalidade educação a distancia – EaD da rede e-Tec Brasil, conforme a seguir especificado:

ONDE SE LÊ:

**CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
POLO – PIO IX**

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
01	EMANUELA MARIA DA COSTA DE ALENCAR	DEFERIDO
02	ESSIUS KLAY MARÇAL DE OLIVEIRA	INDEFERIDO ITEMS 4.1.2 E 4.1.5

LEIA-SE:

**CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
POLO – PIO IX**

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
01	EMANUELA MARIA DA COSTA DE ALENCAR	DEFERIDO
02	ESSIUS KLAY MARÇAL DE OLIVEIRA	INDEFERIDO ITEMS 4.1.2 E 4.1.5
03	JOSÉLIA LEITE DE SOUZA	DEFERIDO

ONDE SE LÊ:

**CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
POLO – SÃO MIGUEL DO TAPUIO**

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
	NÃO HOUVE CANDIDATOS INSCRITOS	

LEIA-SE:

**CURSO TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
POLO – SÃO MIGUEL DO TAPUIO**

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
01	MIGUEL GOMES JUNIOR	INDEFERIDO ITENS 4.1.2, 4.1.3 E 4.1.5

ONDE SE LÊ:

CURSO TÉCNICO EM SECRETARIADO – POLO JOSÉ DE FREITAS

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
01	SOCORRO ANDRADE FERREIRA	DEFERIDA
02	JACQUELANE MARIA CARVALHO CRUZ	DEFERIDA
03	MARIA DO LIVRAMENTO CARVALHO	INDEFERIDA (ITEM 4.1.3; 4.1.4)
04	MAYYRO TEIXEIRA DE OLIVEIRA MOURA	INDEFERIDA (ITEM 4.1.5)

LEIA-SE:

CURSO TÉCNICO EM SECRETARIADO – POLO JOSÉ DE FREITAS

Nº	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
01	SOCORRO ANDRADE FERREIRA	DEFERIDA
02	JACQUELANE MARIA CARVALHO CRUZ	DEFERIDA
03	BRENDA CHAVES FORTES FREIRE	DEFERIDA
04	MARIA DO LIVRAMENTO CARVALHO	INDEFERIDA (ITEM 4.1.3; 4.1.4)
05	MAYYRO TEIXEIRA DE OLIVEIRA MOURA	INDEFERIDA (ITEM 4.1.5)